郑州安图生物工程股份有限公司 关于全资子公司取得《药品经营许可证》和 GSP 证书 的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或 者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

郑州安图生物工程股份有限公司(以下简称"公司"或"安图生物")全资子 公司郑州安图科技发展有限公司(以下简称"安图科技")于近日取得河南省药品 监督管理局核发的《药品经营许可证》和《药品经营质量管理规范认证证书》(即 GSP证书),本次获证为原证书到期的再认证,以上证书主要内容如下:

一、《药品经营许可证》

证书编号: 豫AA3719203

企业名称: 郑州安图科技发展有限公司

注册地址:河南自贸试验区郑州片区(经开)经北一路87号院生产研发中心生 产楼

仓库地址:郑州经济技术开发区经北一路87号院生产研发中心楼负一层、一层

经营方式: 批发

经营范围: 药品类体外诊断试剂

有效期至: 2024年8月21日

二、《药品经营质量管理规范认证证书》

企业名称: 郑州安图科技发展有限公司

地址:河南自贸试验区郑州片区(经开)经北一路87号院生产研发中心生产楼

证书编号: A-HEN19-213

认证范围: 批发

有效期至: 2024年8月21日

本次安图科技取得的《药品经营许可证》 和《药品经营质量管理规范认证证书》,为即将到期的原《药品经营许可证》(证书编号:豫AA3710316)和《药品经营质量管理规范认证证书》(证书编号:A-HEN14-204)的再认证,不会对公司当前经营产生明显影响。

特此公告。

郑州安图生物工程股份有限公司董事会 2019年8月29日